



## 中艺博悦： 弘扬真善美 传递正能量



### 企业名称：

北京中艺博悦文化传媒有限公司

### 项目名称：

英雄故事计划——寻找最美劳动者

### 项目简介：

以公益的心态和商业的手法，投入大量人力财力，广泛收集和挖掘不同时代、不同行业里值得敬重并感人至深的真实素材，以最动人的笔触，发掘身边好人的感人故事。

自创业之初，中艺博悦就把社会责任意识、艺术责任意识和道德意识作为公司的立足之本，以“将科学和艺术创作相结合，推动中国影视行业健康发展”为使命，以“给大众带来力量，给投资带来回报，给员工带来成长”为愿景，坚持通过原创内容让主旋律更响亮，让正能量更强劲，坚持聚焦现实主义和法制题材两大领域，围绕现实英雄主义和温暖现实主义两大主题，深耕不辍、上下求索，坚定不移地朝着社会企业的方向迈进。

“崇尚英雄才会产生英雄，争做英雄才能英雄辈出”。每个时代都有伟大的人物为人民、为民族、为人类建立丰功伟绩，并在艰苦磨砺中铸就坚强意志和高尚人格；他们用实际行动告诉我们，伟大出自平凡，平凡造就伟大，是他们在平凡的工作岗位上创造非凡的成就，才让我们获得了富足的生活；他们都是时代的楷模，应该是我们心目中真正的英雄。

为此，中艺博悦始终秉持公益的心态，运用商业的手法，不忘文艺工作者的初心，竭力投入大量人力财力资源，广泛收集和挖掘不同时代、不同行业里值得敬重并

感人至深的真实素材，以最动人的笔触，发掘身边好人的感人故事。

五年的时光里，中艺博悦北上祖国边疆，南下沿海岛屿，西进革命圣地，东出秀美江南采访采风，文化交流的足迹更是遍及欧洲、美洲、非洲、中亚、东亚等国，游历数十个国内外城市，行程数百万公里，整理采访录音纪实素材上千万字，始终将目光聚焦在那些最美劳动者身上，他们有保家卫国的军人和警察、拼搏进取的民办教育拓荒者、非物质文化遗产传承人、辛勤奋斗的普通百姓、为国效力的各界模范……

中艺博悦秉持初心，肩负社会企业使命，策划创作了电视剧《警花与警犬》，真情展现了当代优秀青年女子训导员及警犬之间鲜为人知的感人故事。2016年影片播映后引起极大的反响：启发相关部门探讨工作犬的应用和保护，北京市警犬训导基地增加警犬五千多只；唤起了大众对流浪犬和小动物的保护意识，剧目粉丝自发发起救助流浪犬计划。同时，在创作及播映过程中，联合金佳骏犬业共同发起“关爱动物，文明养犬”等公益倡议活动。

该公司将目光聚焦在传统文化继承与发展上，深入采访了三十多位丝绸领域内的文化专家和非遗传承人，创作了电视剧《锦绣人生》；走进传说中李白的出生地——碎叶，积极推动中国与吉尔吉斯共和国携手共建“李白博物馆”“碎叶古城遗址开发与保护”项目，并策划“光影丝路三部曲”系列电影；通过文艺作品的引导，唤起人们对于中国传统文化的自信以及保护和传承的自觉，全面展现那些濒临

失传的传统技法和历史记忆，共同为中华传统文化发扬光大贡献力量。

中艺博悦还聚焦教育改革与发展，挖掘那些秉承对中国高等教育事业的理想立志办学，为广大莘莘学子的求学梦想探寻出路的民办教育拓荒者们。企业被这些先驱“多办一所学校，可少建一座监狱”的教育信念深深打动，策划创作电影《时光流水》，全景展示我国民办教育事业在党和政府大力扶持下的蓬勃发展，真实记录我国改革开放四十周年、教育改革三十周年所取得的卓越成就。

通过将中国民办教育发展历程搬上荧幕，从而将中国民办教育事业背后伟大的改革创新精神传递给广大观众，企业用那些可歌可泣、可钦可佩的创业故事和高尚情怀带给人们更多的震撼、思考和共鸣。

该公司还策划创作了动漫IP《亚特兰蒂斯》，通过孩子的视角解读存在万年以上的人类文明，尝试回答“我是谁，从哪儿来，到哪儿去”的人类终极问题，展现天空、陆地与海洋的深刻关系，传递人类与自然和谐共生、长久发展的理念。企业方面希望打造一个温暖人心的美好故事，尝试带领“大小朋友们”走进奇妙的海洋世界，揭秘神秘的海洋文明，探索人类共同的谜题，延续中国古代“海上丝绸之路”。

此外，中艺博悦还将目光投向身边人身边事，投资策划了一系列“小人物、正能量、大情怀”的影视作品，故事内容包含与现代城市人群生活息息相关的外卖小哥、代驾司机、房屋中介和家政服务人员，展现人与人之间的信任与友善，唤起人们之间的守望相

助、和谐相处。在故事挖掘的过程中，企业还联合相关公益基金发起人，积极参与各方开展的帮扶行动、救助工程，帮扶社区贫困家庭和残疾人士，给他们带去关心与关爱。

借助中艺博悦董事长樊登创办的“樊登读书”平台，企业积极参与并组织开展“公益课堂”活动，为企事业单位、学校、工厂、医院等机构做公益分享的爱心行动，旨在帮助越来越多的人从书中受益；累计捐赠爱心图书室142个，影响少儿养成读书习惯，举办线下读书活动40,000场，参与国家大型文化交流会103场。

在业内人事看来，中艺博悦以作品关照现实，以辛勤奋斗的普通百姓和为国效力的各界模范为作品主角，创作丰厚思想价值和恒久艺术生命力的现实主义题材作品，弘扬真善美，鞭挞假恶丑，传递正能量，引导人们积极向上，美好生活。

同时，该公司发起对传统文化的挖掘和抢救，在丝绸、茶和酒等中国传统文化领域里深入研究，挖掘精彩故事，创作影视作品，引导广大民众做非物质文化遗产的学习者、传承者和宣传者，通过影视的方式让世界认识中国，让世人敬佩中国，真正将优秀中华文化发扬出去。

中艺博悦表示，未来会继续将企业的运营与公益事业深度结合，把在公益事业上的成果当成发展的标准，把积极履行社会责任、积极回馈社会当成工作的要求；关注社会与民生，慷慨捐赠、贡献智慧、积极作为，将取之于社会的财富用于社会，争做新的财富观和财富文化的塑造者，以不懈的努力实践对财富精神的传承。（皮磊）

